RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH )
TK MUSLIMAT NU : 06 LEMBOR
KELOMPOK A SEMESTER 1 (SATU)

NAMA SATUAN : TK MUSLIMAT NU : 06
KELAS / SEMESTER : Kelompok A
TEMA : Aku sayang Binatang , Tanaman dan Makhluk Ciptaan Tuhan

SUB TEMA

: Binatang Ayam

PEMBELAJARAN MINGGU :XIV
ALOKASI WAKTU : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak mampu menyebutkan binatang ciptaan Tuhan (Nam 1.1)

2. Anak mampu Menyanyi lagu “ Pitik Cilik “: ( Seni 2.4 )

3.Anak mampun menirukan jalannnya ayam ( FM 3.3- 4.3 )

4.Anak mampu Kolase gambar ayam dengan media ampas ( Koq 2.3 )

6.Anak mamapu Menghubungkan tulisan dengan gambar ( Bahasa 3.12- 4.12)
7.anak mampu Menyusun huruf membentuk kata “ ayam “ ( Bahasa 3.12- 4.12)
8.Niat sholat subuh ( Ibadah 1.3.1.2)

» MATERI PEMBIASAAN

- Penyambutan Anak
- Apel

» ALAT DAN BAHAN

-+ Gambar Ayam ,Lem, Ampas, LKS, Krayon ,Kartu Huruf

» KEGIATAN DI SENTRA

- Sentra Seni

» KEGIATAN PEMBUKAAN

- Salam
- Berdo'a sebelum belajar
Bernyanyi
Mengenalkan kegiatan main dan aturan main di sentra

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
» KEGIATAN INTI
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Anak mengamati
= Gambar Ayam
Anak bertanya
= Diskusi tentang Ayam
Anak mengumpulkan Informasi
®= Guru memberikan dukungan dengan cara menunjukkan gambar Ayam dan
menyebutkan jenis Ayam yang belum din kenal Anak
Anak Menalar
* Anak mengetahui manfaat Ayam
Anak Mengkomunikasi
1. Menyusun huruf membentuk kata “AYAM” ( bhs 3.12-4.12)
2. Kolase Gambar Ayam dengan Ampas ( seni 3.15 -4.15)
3. Menghubungkan tulisan dengan gambar ( bhs 3.12-4.12)

RECALLING

= Menanyakan kegiatan apa saja yang di kerja hari ini
= Menguatkan Konsep tentang Ayam

» ISTIRAHAT
Cuci Tangan ,Makan .Minum
» PENUTUP

= Menyanyi, Do’a, salam



C. Rencana Penilaian
1.Indikator Penilaian

Program KD it Hasil Penilaian
Pengembangan
: Alula | Firda | ‘Izzan | Ayunda | Labib
Nilai agama dan | 1.1 Anak mampu menyebutkan
Moral ‘| binatang berkaki dua
Fisik Motorik 3.3- 4.3 | Anak mampu berjalan maju
sambil mengepakkan tangan
meniru gerakan ayam
Kognitif 2.3 Anak mampu mengerjakan
kolase gambar ayam dengan
media ampas
Bahasa 32 Anak mampu Menghubungkan
4127 tulisan dengan gambar
Anak mampu menyusun huruf
membentuk kata
Sosial 212 Anak mampu merapikan
emosional mainan setelah digunakan
Seni 2.4 Anak mampu menyanyi lagu “
pitik cilik “
Ibadah ; 1.3.1.2 | Anak mampu menghafal do’a
niat sholat subuh
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'K Muslimat NU : 06

Brondong, 1 November 2021
Guru Kelas

Hj.Yayuk Sumaryuli,S.Pd




